

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódy
tér 8. Telefon: 47.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

T.

Magyar Nemzeti Újság
Székhely: 03. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Buda

Baja, 1937. március 19., péntek

Leleplezték a vármegyeháza közgyűlési termében Horthy Miklós kormányzó arcképét

A magyar igazság mozgalmának útján is új állomást jelent a jövő évi budapesti eucharisztikus világösszejövetel

Szerdán délelőtt 10 órakor zajlott le a vármegye törvényhatóságának első rendes közgyűlése dr. Fernbach Bálint főispán elnöke alatt. A közgyűlés megnyitása után a főispán közölte a törvényhatósági bizottsággal, hogy a közigazgatási bíróság Teleki János gróf és Szutrély Lipót kormányfőtanácsos örökös törvényhatósági bizottsági taggá választása ellen beadott panaszt elutasította s az igazoló választmány igazoltnak vette dr. Alföldy Béla örökös taggá választását is. Majd bejelentette, hogy napirend előtti felszólalásra dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos és Teleki János gróf kapott engedélyt.

Dr. Flórián Géza a kormányzóznak most elkészült és a vármegyei székház közgyűlési termében az előki emelvény fölött elhelyezett arcképének leleplezése előtt hódolattal emlékezett meg Horthy Miklós egyéniségéről, érdemeiről.

A festmény leleplezése után a törvényhatósági bizottság lelkesen ünnepelte és éljenezte a kormányzót s a főispán öt percre fölüggesztette a közgyűlést.

A szünet után Teleki János gróf megköszönve a törvényhatóság bizalmát a vármegye ősi intézményének ma különösen föl nem adható hivatását és szerepének fontosságát hangoztatta. A nép horasztó nyomoráról szólva igazolta a vármegye főadatát. A néphez a vármegye áll legközelebb s ezért innen és nem felülről kényszer formájában kell megindulnia az ujtás, a reform munkájának, mert a kormánynak azt kell tennie, amit a nép akar.

Teleki János gróf beszéde után a közgyűlés attét a napirend tárgyalására s ennek első pontja dr. Kovács Huszka Ferenc kormányfőtanácsos nagyhatású tiltakozó beszéde volt a trianoni békeparancs ellen.

A minden részletében megragadó beszéd többek közt foglalkozott Eden angol külügyminisz-

ter népszövetség és Mussolini olasz miniszterelnök milánói beszédével, amely újabb állomása a békeszerződés békés megváltoztatása érdekében megindult és egyre eredményesebb törekvéseknek. Megrázóan vázolta a csehek, románok kisebbség üldöző politikáját s ezzel kapcsolatosan megállapította, téves az elnyomóknak az az érve, hogy azért van elnyomás, mert revíziós mozgalom van. Az igazság, amelyre a világ is mind jobban rászámol, az, hogy az elnyomás következménye a revíziós mozgalom.

— A revízió — fejezte be ha-

talmas beszédének ezt a részét dr. Kovács Huszka Kálmán — nekünk mindent jelent. Nem területeket, hanem a testünket, a végtagjainkat vagta le a trianoni igazságtalan békekötés; nekünk nem önérteikérdés, hanem létkérdés a revízió, amelynek gondolata már utat tört magának a világ lelkiismeretéhez.

A múlt évre vetett visszajelentés után a szónok foglalkozott azzal a kérdéssel, hogy milyen reményei kecsegtet ezen a téren a közeli jövő.

Megemlékezett a legközelebbi eucharisztikus kongresszusról, a-

melyet 1938-ban Budapesten tartanak. Ez a hatalmas világösszejövetel nemcsak lelki kincsokat ígér, hanem kiváló alkalom lesz arra, hogy Szent István nemzetét, annak érdekeit, szenvedéseit és a vele történt nagy igazságtalanságot közvetlenül is megismerjék a nagy világ népei. Ez a kongresszus az igazságért kiálló s a kereszténységért sokat vérző magyar nemzetnek is nagy erkölcsi hasznot ígér.

Dr. Kovács Huszka Kálmán megindító beszédét lelkesedéssel hallgatta végig a közgyűlés és Markovics Béla törvényhatósági bizottsági tag indítványára elhatározta, hogy a beszédet teljes egészében megőrökíti s egy-egy példányát elküldi a hercegprímásnak, a kormánynak, a Revíziós Ligának, a kalocsai érseknek és a Nemzeti Szövetségnek is.

Március 24-én indítja a DGT első személygőzöst Budapest— Mohács között

Az Első Dunagőzhajózási Társaság a Budapest—Mohács közötti járatokat március 24-ével megnyitja. Első menet Budapestről Mohácsra március 24-én, Mohácsról Budapestre március 25-én indul. A hajó Bajáról Budapestre hétköznapokon 11 óra 55 perckor indul s Budapestről Bajára érkezik hétköznapokon este 9 óra 5 perckor. A hajó Bajáról Budapestre csak vasárnapokon 10 óra 25 perckor indul s Budapest-

ről Bajára érkezik csak vasárnapokon délután 4 óra 40 perckor.

A Giurgiui—Belgrádi, Budapest—Pozsony—bécsi expresszhajókatok április 20-ától hegymenetben szintén érintik Baját. Egyelőre hetenként két menetben közlekednek, még pedig minden kedden és szombaton délután 7 órakor indulnak Bajáról Budapestre, Bécsbe. Ezen hajók Budapestig más állomáson nem kötnek ki. Felvilágosítást bármikor nyújt a DGT ügynöksége.

„Házilag” készült horogkeresztes rőpiratokkal árasztották el a város elhagyottabb utcáit

Vasárnapra virradó éjszakán a Petőfi, a Mészáros és a Kádár utcában valamint több kisebb utca házára horogkeresztes lapokat ragasztottak ki.

Az izléstelen rajzu és szövegű lapok kézzel készültek. Egy részük a horogkeresztbe foglalt

csonkaországot ábrázolja, ezzel a fölirattal: „E jében győzni fogsz!” Másrésztük torzrajzszerű izléstelen képekkel és betűszerint a következő együgyű szöveggel igyekeznek öntudatra ébreszteni a magyarságot, amely a képen egy óriási présben szenved az

éinyomást:

**Magyar testvér! Igy préselnek
Imár hosszú éveken keresztül,
Ezek a gallcial gancterek, Légy
összetartó ébredj öntudatra.**

A lapokat valami képről kopírozhatták át, másoló papírral és ceruzával rajzolták utána a vonalakat.

A rajzok vasárnap óta más utcákban és többször is megjelentek kapukon, de a hatóság úgy látszik nem igen tud róluik, mert reggel a háztulajdonosok boszusan vakarják le az együgyű, de annál jobb ragasztóval a kapura ragasztott rajzokat. A hirdető oszlopokról viszont a gyermekek tépkedik le nagy kedvvel az elemi iskolai tanulók izlésének és színvonalának megfelelő rajzokat.

Április elején öt tejszövetkezet kezdi meg működését

A megye községeiben eddig 11 tejszövetkezet alakult meg s ebből 6 működik. A többi április elején kezdi meg működését. A szövetkezetek működése mindenütt bevált s a tej ára lényegesen emelkedett. A tejszövetkezetek szervezési munkáját folytatják.

Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya,
tricot, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd
nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban

B A J A.

Telefon: 188.

Március 15.

Katymáron

nagyszabású március 15-i ünnepséget rendeztek. Az ünnepi szentmisén, melyet Schwerer Ferenc pápai kamarás plébános mondott a katymári Daloskör énekelt négyzólamu egyházi énekeket. A szentmisére saját zászlójuk alatt vonultak föl a leventék, tűzoltók, MOVE-csapat, a MANSz és az Ipartestület. Szentmise után a templom-dombon tartották meg az ünnepséget, melyet a Hiszekegy után az ovodások kedves huszárijátéka nyitott meg. Több alkalmi énekszám és szavalt után következett Schmidt Antal MOVE szakaszvezető ünnepi beszéde. A földműves fiatalember végig vezette a hallgatóságot az 1848 márciusi napokon s kifejtette, hogy az igazi szabadság a krisztusi szabadság. Az ünnepséget a Himnusz hangjai zárták be. Pompás látvány volt a fegyelmezett levente, MOVE és tűzoltók csapatának tisztelgése a hősök emléktáblája előtt. Az ünnepséget közös ebéd követte, melyen több, mint kétszázan vettek részt. Ebéd alatt Schwerer Ferenc pápai kamarás, plébános emelkedett szólásra, majd Berecz Gyula főjegyző mélyenszántó gondolatokkal buzdította az ebéden résztvevő egyesületeket. Késő délutáni órákig tartott az ünnepi ebéd.

Bácsbokodon

A márciusi hazafias ünnepélyt Bácsbokodon a MOVE rendezte. Reggel 9 órakor ünnepélyes mise volt. Mise után a közönség a Hősök szobrához vonult s ott volt az ünnepély. A Hiszekegy elneklése után dr. Szujer József ügyvédjelölt mondott igen hatásos beszédet. Az ünnepélyen szerepelt az ujonnan alakult MOVE Dalárda is. Este a Kaszinóban és az Ipartestületben társasvacsora volt.

Garán

Méltó keretek között ünnepelték meg Garán a szabadság emléknapját. A tornatermet zsúfolásig megtöltötte az ünnepelő közönség s gyönyörködött az ovodások által előadott márciusi jelenetben, az iskolások és a leventék szavaltáiban, a kétszólamu énekharénekekben, valamint a nagyobb osztályok növendékei által előadott

márciusi szindarabban. Az ünnepélyt Tresz Márton plébános záróbeszéde tejezte be. Az ünnepélyt az iskolánövérsek és a világi tanítók közösen rendezték.

Györgypusztán

az iskola nagytermében 7 órai kezdettel rendezték meg a márciusi 15-iki hazafias ünnepélyt, amelyet a Szózat vezetett be az iskola énekkarának előadásában. Ezt követte egy szavalókórus, majd az énekharé Magyarországot édes hazám című dalt énekelte el. Az ünnepi beszédet Dara József levente s. oktató mondotta. A leventék és az iskolásgyermekek

egy-egy szindarabot adtak elő, amelyek nagy tetszést váltottak ki a közönségtől. Az ünnepély megrendezője és az énekharé vezetője Fejes Ferenc kántortanító volt.

Vaskuton

Emlékező és szép ünnepe volt Vaskuton is. Már vasárnap este telt ház előtt egy nagyszerű hazafias szindarabot adtak elő a leventék Doványi János rendezésében és betanításában.

Másnap délelőtt az ünnepi mise után az iskolában tartották ünnepélyt, amelyen háromzólamu énekharé, szavalókórus, jelenet s több szavalt szerepelt. Csengő

János harmoniumkíséret mellett énekelte a „Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország” című éneket sok és kiérdemelt tapsot aratva. Az ünnep kiemelkedő pontja volt a tartalmas ünnepi beszéd, amelyet Doványi tanító tartott.

Este kilencven terítékes vacsora volt a Katolikus Körben. Itt a népművelési énekharé kuruc-nótákat adott elő, majd szólásra emelkedett Schön György fiatal kisgazda s egy nagyszerű, gondolatokban gazdag beszédet mondott, amit szünni nem akaró tapsal honoráltak. Német nyelven Leitner István méltatta a napot szívtelen lendülettel s értékes tartalommal.

A cigányügy rendezésének kérdése egy félreértett átirat kapcsán zajos hullámokat vert föl a megyegyűlésen

A vármegye törvényhatósági bizottságának szerdai közgyűlésén egy átirat tárgyalása kapcsán Almási Imre jánoshalmi községi bíró sürgette a cigánykérdés megoldását. Főlszólalásában rámutatott arra, hogy a szapora, dologtalan és betegségekterjesztő cigánynép mennyi veszedelmet és kellemetlenséget jelent a községeknek.

— Jánoshalmán — mondotta — nem is oly rég csak két cigánycsalád volt s ma már hetvenen vannak. Védekezni ellenük s munkára, tisztaságra szoktatni őket nem lehet. Olyan szaporák, hogy tizenhárom éves korukban már gyermekeket visznek a karjukon. Ez ellen tenni kell valamit.

Almási Imre bíró ezután inkább tréfás hangon sürgette a megyét, hogy követelje a kormánytól,

hogy a Németországban szokásos módon akadályozza meg a cigányság tulságos gyors elszaporodását.

A tréfás javaslatot félreértve Rosenberg Mátyás komoly fölhaborodással tiltakozott az indítvány ellen arra hivatkozva, hogy József nádor, a cigányság közismert pártfogója, ennek hallatára bizonyosan megfordulna sírjában. Az indítvány komoly tárgyalásának lehetőségétől tartva még a lelkész bizottsági tagokra is hivatkozott, mint akik Almási javaslatát ellenezni fogják.

Binszki Mihály törvényhatósági bizottsági tag valami komoly megoldási módot sürgetett ebben a kérdésben. Általános derűtség közepette jelentette ki, hogy a cigányok oly szaporák, hogy alig serdülnek föl már két—három feleségük is van. Nem dolgoznak,

csak szaporodnak, lopnak és terjesztik a betegségeket. A községnek ezer gondja van velük. Javasolja azt, hogy a cigánygyermekket utalják a nevelőintézetbe, mert másként a veszedelmes elszaporásnak aligha lehet gátat vetni.

Már-már parázs vita keletkezett volna, de dr. apatini Fernbach Bálint főispán ennek elejét vette azzal a magyarázattal, hogy a

VARRÓGÉPEK IRÓGÉPEK KERÉKPÁROK

szakszerű olcsó beszerzése
Horvath Vilmosnál

Két év után került kézre a tolvaj cipészsegéd

A rendőrség kedden este a szállásadással foglalkozók lakását ellenőrizte és ennek eredményeképp több gyanús egyént előállított. Ezek között volt Tóth József drávaszalatai cipészsegéd is, akit több apró lopása miatt már régebben köröztetnek. Tóth a rendőrségen beismerte, hogy 1935-ben álkulccsal behatolt Horváth

Györgynek, az Ipartestület itcésének lakásába és onnan egy felöltőt, kalapot és egy rend ruhát lepott el. A ruhákat elzálogosította s az értük kapott pénzzel tovább állt. A rendőrség a beismerő vallomás után előzetes letartóztatásba helyezte s ma átadta az ügyésznek.

tárgyszorozat pontja tulajdonképpen csak egy átirat Borsod, Gömör és Kishont egyesített vármegyétől. Az átirat sürgeti a cigánykérdés rendezése érdekében eddig kiadott rendszabályok összegyűjtését a heiztet és a további teendőket megállapítása céljából. Az indítványt a kérdés végleges rendezésére csak ezeknek az összegyűjtött rendszabályoknak teljes ismerete alapján lehetne tenni.

A főispán fölvilágosítása után a vihar lecsendesedett s az átirathoz csatlakozott is.

HIREK

Marcius

19

Péntek

Fájd. Szűz

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a

dr. Makray László gyógyszerátára.

Időjárás-jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Valtózó felhőzet. A nappali hőmérséklet tovább emelkedik, éjjel még lesznek gyengébb talajmenti fagyok.

— **Károlyi Gyula makkegészséges és ma, csütörtökön hangversenyezik Baján.** Azzal a rosszdulatú híreszteléssel szemben, hogy Károlyi Gyula zongoraművész beteg és emiatt a Liszt Ferenc Kör hangversenye elmarad, örömmel közöljük olvasóinkkal, hogy Károlyi Gyula makkegészséges és ma, március 18-án megtartja egyetlen bajai hangversenyt, amely iránt széles körökben nagy az érdeklődés.

— **Nyugdíj ügyek.** Özv. Kekovics Jánosné nyugdíját a vármegye törvényhatósági bizottsága április elsejétől 127 s lakbérét 35 pengőben, özv. Prokesch Jánosné nyugdíját május elsejétől 72 lakbérét 13 pengőben állapította meg.

— **Orvosi hír** dr. Zöld László v. bőrklinikai orvos, bőrgyógyász, kozmetikus szakorvos, rendelését Deák Ferenc-utca 15. sz. alatt megkezdte.

— **Vásár Hajóson.** Hajós község előljárósága közli, hogy a hajósi országos vásár március 30-án fogják megtartani. Az állatvásárra járványmentes helyről reggel 5 órától kezdve szabályszerű járattal bármiféle állatok felhajthatók.

— **A katymári leventék és tüzoltók közös gyónása.** Kedden este több mint 300 levente és tüzoltó gyönt meg Katymáron. Az ifjakat Mihályfi János madarasi káplán készítette elő a szentgyónásra igen szép közvetlen és szívhez szóló beszédben.

— **Házasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb tészta recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinék ingyen megkölöd a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII., Conti utca 25.

— **Találtak egy darab ponyvát.** A jogos tulajdonosa kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Nehéz székelésben szenvedők,** különösen a akiknek fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet kellemetlenné, igyanak reggel és este negyed pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet. Az orvosok ajánlják.

Ha vasalását fejfájás nélkül óhajta elvégezni, jól tenné, ha a

FASZENET

nálam vásárolná. Minden egyéb háztartási tüzelőanyagot rakfáron tartok és a legkisebb mennyiséget is házhoz szállítok. **NAGY PÉTER** Baja Mátyás király tér 7.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezúton is meghívja tagjait a vezető ség.

— **Csökenőben a bűncselekmények száma.** A vármegye területén a múlt évben 5249 kiderített büntett vétség és kihágás volt. Ebből az első évtizedre 1527, a másodikra 1293, a harmadikra 1669 s a negyedikre 768 esik. A bűncselekmények száma 631-gyel kevesebb mint 1935-ben volt. Rágalmazás és becsületsértés 621, lopás 536, testi sértés 460 volt. Nagyobb számban fordult a család bűntette és vétsége 194 esetben és sikkasztás 182 esetben.

Hirdetés ügyben kerje a kiadóbiztatati telefonját: **45.**

— **Elhízott egyéneknekél** reggelenként éhgyomorra egy-két pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet a bélműködést hathatósan előmozdítja, az agyagcserét tetemesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lepassztja és a testet könnyeddé teszi. Az orvosok ajánlják.

10 napig!

Nagy husvét-i edényvásár mélyen leszállított áron

Farkas Mihály
üvegkereskedésében
Tekintse meg kirati árait!

URANIA

Március 17-én, szerdán 6 és fél 9 orakor.
Március 18-án, csütörtökön 6 és fél 9 orakor.

Két nagyszerű film egy műsorban!

CSÓKVÁSÁR

Zenés, énekes vígjáték 10 felv.-ban. Főszerepben LIANE HAIID, PETROVITS SZVETISZLAV, HANS MOSER, HEINZ RÜHMANN.

Ezt megelőzi a bravurok kitűnő filmje:

A motoros ördög

Izgalmas kaland 6 fejezetben. — Főszerepben: JACK HOLT. "FOX" HIRADÓ.

A dolgozó nő

segítője:



mellyel egy óra alatt kész a legfinomabb sütemény

Köszöntő

Köszöntjük a mai napon Károlyi Gyulában az ifjú magyar zongoraművész-nemzedék legnagyobb tehetségét. Köszöntjük benne a lisztiferenci zongoraművészet fényes ígérétét. Köszöntjük az egvetemes magyar zenekultúra diadalmas hőstét, szeretettel és lelkesedéssel városunk és vármegyénk ünneplend vendégét!

A külföldi ragyogó sikerű művész-körutjáról hazatért művész március 15-i budapesti hangversenye a Filharmonikus zenekar kíséretével dr. Dohnányi Ernő vezényletével az idei szezon legkimagaslóbb zenei eseménye volt, amelyről a kritika hosszasan és a legnagyobb elismerés hangján emlékezett meg. Ezért várjuk ma, csütörtökön este szőnan Károlyi Gyula bajai estjét.

SPORT

Vasárnap rangadók!

Tegnap derbinek, ma rangadónak nevezik, ha két nagy ellenfél találkozik. Kétségkívül megilleti ez az elnevezés a Nagymányoki SE—Turul vasárnapi mérkőzését, hiszen a bajnokság első helyezetteiről van szó, mert ez a mérkőzés a bajnoki cím elnyerésére is döntő kihatású lehet. Elejétől végig izgalmas és bizonytalan kimenetelű küzdelemre van kilátás, amit valószínűsít az a körülmény, hogy a küzdő feleket csak a gólarány különíti el a bajnokságban. Egyforma erejű csapatok bajnoki küzdelme mindig érdekfeszítő szokott lenni és ezúttal a bajai közönség fanatikus buzditására lesz szükség, ha nem akarjuk, hogy a bajnokság Nagymányokra vándoroljon.

A másik rangadó az ősről elmaradt Tanítóképző—Kiscsávoly mérkőzés. A képző iskolázottabb tudásával szemben áll a Kiscsávoly több tréningje. Múlt évben erősen kiemelkedett lelkes és gólratörő játékaival a tanítók csapata, most bizonytalan, hogy meg vannak-e ezek a képességek még a középsikolásoknál?

A két rangadó, bajnoki rekord közönséget hozhat!

**Tó kerékpár
egy életre
szól.**



Kapható:

KRENEISZ GEZA
Baján

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

nyolc apróhirdetés! Öt apróhirdetés
ellenében ingyen
kölünk egy apróhirdetést. Állást
keresők és állást hirdetőket két szelvény
ellenében kapnak egy ingyen
apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Teljesen megbízható hízmaster-
pár ízetessel belső munkára
kerestetik. — Sütő-utca 3 sz.

Ügyesen pákoló kovácssegéd
azonnali belépésre felvétetik.
— Egyesült Malomipar R.T.

Ruha üzlethez társnőt keresek
kisebb tőkével. — Ajánlatot
„Megbízható” jelígre kérek a
kiadóhivatalba. (132)

Pálcács cég keres egy ügyes va-
salónőt azonnali felvételre (120)

Mosónő házakhoz ajánkozik. —
Cimeket a kiadóhivatalban kéri
leadni.

Ház mestert bérházhoz, villany-
szereleési szaktudással keresünk.
Érdeklődni lehet Kattarinka
cipőüzletben. (97)

HÁZ

Mészáros Lázár- és Szarvas Gábor-
utca sarkán épült Váradi és
Vukovics-féle két ház március
24-én délután 4 órakor a bajai
telekkönyvi hivatalban P 1943/50
és P 3000— kikiáltási áron
bírói árverésre kerül. Legala-
csonyabb ajánlat a kikiáltási
árak felén tehető. Bővebb fel-
világosítást készséggel nyújt a
Bajai Magyar Bank Rt. (189)

VÉTEL

Fényképezőgépalvánt, kisméretű
6x6-os géphez, 5-10 tagu, lapos
zsebben hordható, esetleg gömb-
csuklós kivitelben, használt, de
kilogástalan karban alkalmi áron
keresek. Ajánlatot kér Szabó D.
Béla tanító, Bácsalmás. (77)

Szobafűtéshez:

**Pécsi kokszt,
Pécsi tojásszén,
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és
széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselőt:

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 113. Telefon 26.

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

lapok

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

Kéményajtók

betonból. Előnyei: olcsó,
nem rozsdásodik és
könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár, B A J A. —: Telefonszám: 160.

Dr. MÜLLER VILMOS:

KLINIKAI DIAGNOSTIKA

terjedelme nagy 8^o formátumban
kb. 650 oldal és kb. 240 képpoldal

Megjelenik egészvászaron kötetben 1937. április folyamán.

Kedvezményes előjegyzéseket 8 napon
belül fogadunk el **16^o**-pengős előfizetési áron

A könyv rendes bolti ára meg-
jelenéskor **25^o**— pengő lesz.

Megrendelhető az **Uj Élet** könyvkereskedésében

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

1^o száraz akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác- és tölgy-, szil- q-ként
házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron
kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugoviza part.
Telefon: 195 szám.

LAKÁS

Baján, Katona utca 8 sz. ház
mely 3 szoba, előszoba és
mellék helyiségekből áll (s benne
egy 70 éves szatács tizlet) eladó.
Megtékinthető hétköznap dél-
előlt fél 11-től fél 1-ig délután
2-től 3 óráig, vasárnap 3-tól
5 óráig. (74)

ELADÁS

Egy sötét diófa modern ebédliő
keveset használt állapotban el-
adó. Érdeklődni lehet a Lázár
cégnél. (119)

Egy teljesen új impregnált két-
személyes nomadsátor eladó.
Cím a kiadóban.

Eladó egy teljesen új modern
(Qadrov) háromajtós szekrény.
— Cím a kiadóhivatalban.

Korona szálloda (Baján Attila-u.
15. szám.) betegség miatt eladó
esetleg bérebeadó. (124)

Eladó ház főutvonaion jómene-
telű fűszer üzlet van benne.
— Bővebbet: Berger ékszer-
üzletébe, Erzsébet királyné u.
15. szám. (122)

Veszek tollat, égyeneműt, használt
cipőt, ruhát, fehérneműt. Leve-
lezőlap meghívásra hához jó
vök. Brucker Adolf ha. eng.
őszeres. Baja, Honvéd-utca 22.

Értesitem

a nagyjérdemű közönséget,
hogy aranyozó műhelye-
met továbbra is fenntartom
Méltányos áron készítek mé-
ret után **blondel** keretef.
Régi keret, szalóngarnitúra
stb. javítását és átaranyzását
vállalom.

Szives támogatást kér:
özv. **SZABÓ PÉTERNÉ**
Baja, Szarka-utca 32 sz.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Huszthi Károly
Szerkesztő: **Szerényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-utca 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45-
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréptári csekkszámia 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-
küldött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly